



## **В Ижевске завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в причинении двум знакомым вреда здоровью, в результате чего один из них скончался**



Следственным отделом по Ленинскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью).

По данным следствия, в ночь с 17 на 18 июня 2023 года обвиняемый в квартире в Городке Машиностроителей Ижевска употребил спиртные напитки в компании знакомых, после чего между ним и присутствующими произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

одному из них - 31-летнему мужчине телесные повреждения, в результате которых тот спустя непродолжительное время скончался, а также причинил другому 45-летнему мужчине вред здоровью средней тяжести.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы, в том числе допросы свидетелей, очные ставки, получены заключения медицинской, психиатрической и иных судебных экспертиз. Обвиняемый признал вину в совершении преступлений.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1821852>